

DANAS dar čitateljima

16 stranica enigmatike
za ZABAVAN VIKEND

Još bogatiji
Glas Istre
PETKOM



Glas Istre



7,00 KUNA
SLO 1,20 EUR • 1,50 EUR

PETAK Pula, 26. lipnja 2015. • Broj 169 • GODINA LXXI

nezavisni dnevnik

RAT ZA NEKRETNINE

NAKON POSLJEDNJE PRAVOMOĆNE PRESUDE NAJMOPRIMAC, SPLITSKA TVRTKA Fio&D, MORA OSLOBODITI I VLASNIKU PREDATI PREOSTALE TURISTIČKE OBJEKTE



Neven LAZAREVIĆ

Industrogradnja bi uskoro trebala preuzeti cijelu DUGU UVALU

• Najmoprimac mora vratiti ugostiteljsko-turistički objekt hotel Croatia, zdravstveno-rekreacijski centar i dependanse hotela s pratećim objektima

str. 2 i 3

PROJEKT UDRUGE MODELNA ŠUMA SLIV RIJEKE MIRNE:
OSAM PROIZVOĐAČA DOBILU MARKICE S QR KODOM

Pametnim
mobitelom do
informacija o
proizvodima



str. 12 i 13

PULA: STANARI KOJI ŽIVE U BLIZINI KOLODVORA I DALJE TRAŽE ZAŠTITU

Investitor
očekuje
dozvolu za
skorašnje
otvaranje
Cargo kluba



str. 8 i 9

dan
prilozi



7
TV
Tjedni
program

KUPUJEŠ AUTO?
POTRAŽI GA
U BUTIGI

DANAS BESPLATNO UZ
Glas Istre



FAKULTET EKONOMIJE I TURIZMA POSTAO DIO ZNANSTVENOG CENTRA IZVRSNOSTI

Platforma za daljnje razvijanje

PULA - Fakultet ekonomije i turizma "Dr. Mijo Mirković" Sveučilišta Jurja Dobriće postao je dio Znanstvenog centra izvrsnosti za školsku efektivnost i menadžment. Sporazum je u ime Znanstvenog centra izvrsnosti (ZCI) potpisao njegov voditelj prof. dr. sc. Jurica Pavičić, a u ime Sveučilišta Jurja Dobriće u Puli i FET-a Sporazum je potpisala prof. dr. sc. Danijela Križman Pavlović.

Poboljšavanje učinkovitosti rada svih obrazovnih institucija u Hrvatskoj i u regiji jedan je od ciljeva zbog kojih je ovaj ZCI osnovan. ZCI djeluje pri Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, a uz njega tu su još u svojstvu partnerskih ustanova Ekonomski fakultet i Filozofski fakultet sa Sveučilišta u Splitu, te Institut za društvena istraživanja "Dr. Ivo Pilar", a sada je suradnička znanstvena ustanova postao i Fakultet ekonomije i turizma "Dr. Mijo Mirković" Sveučilišta Jurja Dobriće u Puli.

Sporazum o suradnji sklopljen je s ciljem zajedničke organizacije domaćih i međunarodnih znanstve-

nih i stručnih skupova, izrade i objave zbornika radova, knjiga i ostalih publikacija, medijskog predstavljanja zajedničke znanstvene produkcije, organizacije radionica i ostalih zajedničkih znanstvenih i stručnih projekata. Pavičić očekuje da će FET s dosadašnjim iskustvom znanstvenog rada i s ljudskim potencijalom koji posjeduje znatno pridonijeti radu ovog ZIC-a.

- Nakon FET-a, planiramo uključiti i ostala Sveučilišta u Hrvatskoj i regiji te i neke institucije u Europi i izvan nje, istaknuo je prof. Pavičić dok je dekanica Križman Pavlović istaknula da je ovaj Sporazum predstavlja platformu na kojoj će, u suradnji s partnerskim institucijama, dalje razvijati svoju znanstvenu aktivnost.

Značaj potpisivanja ovog Sporazuma ogleda se i u činjenici da je ovo jedan od sedam znanstvenih centara izvrsnosti koje je Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta osnovalo krajem 2014. godine, te ujedno i jedini osnovani znanstveni centar izvrsnosti iz područja društvenih znanosti.

B. PETROVIĆ

PROGRAM "RAZLIČITO JEDNAKI" POVEZAO DJECU IZ HRVATSKE I SARDINIJE



Mladi u projektu "Različito jednaki"

Mladi kroz druženje upoznaju druge kulture

Mladi su u Puli održavali razne radionice debate, simulaciju izbora, učili jedne drugima svojoj kulturi i jeziku, razgledali Pulu, ali i volontirali u domu za starije "Alfredo Štiglic" gdje su se družili s korisnicima, plesali im i pjevali

PIŠE Borka PETROVIĆ
Snimio Manuel ANGELINI

PULA - "Različito jednaki" (Differently alike) je naziv KA 1 Erasmus+ projekta koji se implementira kroz dvije razmjenjene mladih. Prva razmjena se ovoga tjedna održava u Puli, u sklopu koje u Učeničkom domu Pula, boravi 30 mladih iz Hrvatske i Italije. Nakon Pule, mladi će nekoliko dana boraviti i u Zagrebu, a onda od 12. do 19. srpnja otići u uzvratni posjet na Sardiniju, u maleni grad Gavoi.

Otkriti sastojke pašarete

- Projekt uključuje 30 sudionika u svakoj razmjeni, po četiri voditelja i 26 mladih sudionika od 13 do 18 godina, iz Italije i Hrvatske, doznajemo od koordinatore projekta i predsjednice

Udruge "Jablani" iz Zagreba Vesne Starešinić.

Kako doznajemo, mladi su u Puli održavali razne radionice, debate, simulaciju izbora, učili jedne drugima svojoj kulturi i jeziku, razgledali Pulu, ali i volontirali u domu za starije "Alfredo Štiglic" gdje su se družili s korisnicima, plesali im i pjevali te s njima igrali razne društvene igre. Jučer su popodne mladi odigrali i zanimljivu potragu za blagom po gradu s još zanimljivijim zadacima poput potrage za odgovorom koliko dućana s bombonima ima u gradu, koji su sastojci pašarete, a trebali su i napraviti što ludu grupnu fotografiju ispod Zlatnih vrata te, na kraju, donijeti "komadić sreće" s rive. Danas mladi odlaze na cjelodnevni izlet Istrom u sklopu kojeg će posjetiti Roč i Hum, Aleju glagoljaša, Zvezdaricu

Višnjana, veli nam Starešinić, zahvaljujući se Grad Puli što je prepoznao ovaj projekt te djecu počastio besplatnim javnim prijevozom i posjetom Areni.

- U procesu učenja i druženja sudionici ovoga projekta predstaviti će sebe i svoje zemlje kao i naučiti o partnerovoj kulturi i tradiciji, promičući uzajamno razumijevanje i toleranciju te učeći što aktivno europsko

Mladi su odigrali i zanimljivu potragu za blagom po gradu s još zanimljivijim zadacima poput potrage za odgovorom koliko dućana s bombonima ima u Puli

građanstvo zapravo znači, veli voditeljica projekta.

Marko Cvjetko, jedan od sudionika projekta, naveo nam je jučer da je bio na više ovakvih projekata razmjene, posjetio Slovačku i Lošinj, te da mu je super upoznavati nove krajeve i ljude drugih nacionalnosti.

Idući tjedan na Sardiniju

- Idući tjedan idemo na Sardiniju i već se veselim da ću naučiti puno o njihovoj kulturi. Iako, i ovdje smo se već upoznali s njihovim plesovima, tradicijskim pjesmama, a i mi smo njih naučili pjevati naše pjesme, naveo nam je Marko dok je njegova talijanska "kolegica" Grazia Demontis navela da se u Puli jako lijepo provela, a stari ju je centar posjetio na stare sardinijske gradove pa se pomalo osjećala "kao kod kuće".

- Došli smo poboljšati engleski jezik, na kojem se sporazumijevamo, upoznati nove krajeve i ljude, navela nam je Grazia zaključivši da im ovakvi projekti pomažu u rastu i razvoju.



Međunarodni dan borbe protiv zlorabe droga

PULA - Istarska policija poziva građane da danas od 19 do 21 sat u što većem broju dođu na Trg Portarata podrže borbu protiv zlorabe opojnih droga na obilježavanju Međunarodnog dana borbe protiv zlorabe droga i nezakonitog prometa drogama. Obilježavanjem ovog datuma nastoji se upozoriti na štetnost zlorabe droga i njezinu povezanost s kriminalitetom, ukazati na zdrave životne izbore te istaknuti vrijednost suradnje i zajedništva različitih organizacija u prevenciji i suzbijanju zlorabe opojnih droga. Povodom toga će se postaviti prigodni info-punktovi, gdje će policija, zajedno sa svojim partnerima, promovirati aktivnosti koje provodi na prevenciji zlorabe droga, uz podjelu edukativnih materijala te projekcije filma o utjecaju opojnih droga na mozak. Građani će se moći besplatno testirati na hepatitis C uz savjetodavni razgovor s liječnicima, a omogućiti će im se i besplatan pregled jetre elastografijom.

M. S.

Sportski dani Velog Vrha

PULA - Danas i sutra na području Velog Vrha održat će se sportsko-rekreativna manifestacija Sportski dani Velog Vrha, koju organiziraju Mjesni odbor, nogometni i odbojkaški klub i Osnovna škola s Velog Vrha, te Sportsko-rekreativno društvo Mandrač Tivoli, Klub 50+, Udruga mladih Velog Vrha, Župa Krista

Spasitelja i Udruga očuvanja domaće beside i maškara Puljštine 2013. Kroz manifestaciju će se održavati nogometni, odbojkaški i bobački turnir, jedriličarska regata u lučici Mandrač, a na Mandraču će se održati i popularno natjecanje u spremanju pedoča "Toča od pedoča", koje je zakazano za subotu od 16 do 19 sati.

Kulturni i zabavni program, pak, održat će se od 19 sati na igralištu osnovne škole, a nastupit će crkveni zbor Župe Krista Spasitelja, Udruga očuvanja domaće beside i maškara Puljštine 2013, KUD Barban, Grupa Paljarica, Složna kumpanija i pretelji, Plesni Centar Studio Pula, te Enigma i Api Band.

G. R.

